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Braji C I A L FÔLHA
liecia e pro ra a seçäo de ob-

A N I VERS Á R I OS

Renato Giraud burro, que de 400 cruzeiros - Doutor, mas não enfer- --- Os senhores não teräo k Eduardo Bumk - Eva Var k Silvia,Bernadete, filha do

PSICOLOGIA por este chapéu, enfiá as sòmente água. encontrado por acaso, uma * Transcorreu dia 23 do Pereira. casal Maria da Aparecida-

O médico psicól o
orêla neles...... rujag Isa de crocodilo C10Trent 0 Ve TC

O

fr Floriano Jarek - Rosa Bi-
-Braz Berton.

--- J A NE I E - pragução. Em alguntas re-
va fazendo teste WDO SE EXPLICA.., Os GAROTOS azul, com pena venneÎha e ernacke. * Edson, filho do-distinto ca- stães,tazem-se.contudo,aca-

chegando-se ao avó que uma mulher com um dente ma, espôsa do sr. D Iro F. sal Niuzete-Vitor Lapienis, CRIAGAO salamentos para a progygião

gência de um candidato
-- Em minha terra - di-

se sentava numa cadeira de de ouro? de Lima. dr Silvestre Kotovics - Gabri- Os rebanhos encontram, de mnares.
- o que aconteceria al sta um sujeito... Imaginoso balaneo, o menino pediu-lhe ela Krol. * Edson Mario, filho do casal neste mês, fácil alimentaçäo E" època excelente para a

eu te cortasse uma orelha?
- faz tanto frio durante o

que techasse os olhos por al- JORNAMSMO PRATICO k Transcorreu sno dia 24 do Zilda-Vicente Bora. nas pastagens naturais, em desmama, tanto dos heterros
-- Não poderia ouvtr mais inverno, que um dia uma ca- µm Mta s

corrente o aniversário do jo" B A T I Z A DOS pleno desenvolvimento após que lá at.ingiram os a roeses

com ela, bra, ao saltar de um penhas-
- Para que, 2eca? Per- O professor dava uma au- vem Gildo Pacheco. C I NEM A

as chuvas dos últimos meses de idade, corno para os .wi-

- E si en te cortasse a co muito alto, ficou parada guntou-lhe o velhinho. la sóbre redação na escola do ano. Ao mesmo tempo, nos e caprinos com 4 meses,

outra orelha? no ar, inteiramente congela-
- Mamãe disse que fica- de jornalismo. * Dia 25 transcorreu o ani- Receberamias águas santas a época é a mais favorável pois os anima‡a stovaelá en-

- Näo poderia ver mais da. remos rico quando você fe. - Lembrem-se - dizia ele versário do jovem Getálio 2an- do Batismo: Hoje em vesperal às 15,15: para a multiplicação de car- contrain recursos auricientes
- Por que? - Impossível - contesta char os olhos. - que é muito importante o IOTen2i "Noite de Ltta Minguanten rapatos, mõscas e outros in- para sua manutenção tras

- Porque o chapéu me
o ouvinte. modo de abordar os assuntos. * Sandra.Mara, filha do casal setos capazes de transmitir - pastes.

catria sôbre os olhos - A lei da gravidade não NUM CONSULTðRIO Um bom exemplo é a atAtu- gy, age Marilú-Alcebíades Spréa. às 20,15: doenças aos animais ou di- Termiga, neste rnés, o re-

permitiria semelhante coisa
a MADICO de de um rapaz que, dese-

de feliz existéncia o ovem Au- "Terra Maravilhosa" minuir-lhes a.capacidade de ríqclo ainda aconselhado pa-

OS BUB.AQUINHOS -- Bem set; mas nesse dia Jando pedir em casamento a João, filho querido do casal (com Robert Mitchunn e
produggo. Assim os. traba- ra_a semeadurg,.alango,-do

até a lei da gravidade tinha - Não sabe o senhor que filha de um millonario ex- gusto dal Terezinha-João Stra asson lhos essencialg dêste período, capim jaraguá (blorte), en-
Um velho caipira mineiro' gelado. são 18 horas e en só dou traordinkriamente sovina, en P · .Tulie London) para os rebanhos .em geral, quanto se preparam.as.ter-

sagaz e
despachado, entrou consultas até às 177 trou assim no assunto: "Eu Ontem transcorreu mais continuam sendo os de com- ras para a semeadgra .que

4e uma fetta numa casa de RECEIO E COVARDIA - Sei, doutor, mas o ca- queria, meu senhor, propor- um aniversário do senhor Alei- CANTINHO DA POESIÀ bate aos insetos, deyeräo.ger feitas nos me-

chapéus, no Rio, e pôs-se a chorro que me mordeu nâ0 cionar-lhe um meio prático e Xo Dru2ik KATRINN O gador¾ovino deve conti- ses seguintes para a. forgia-
escolher um entre al¾ O professor pergunta: sabia. simples de fazer grandes eco- nuar submetido à aplicação gão, de pasilageps de inygr,po.

Que lhe agradavam. Após
- Qual a diferença entre nomias..." i Dia 27 transcorreu O ani- de carrapatioidas, em ba- Aproyettendo es dias.,de,chq-

certo tempo de meticuloso recelo e covardia? ALUNOS DE HO.IE Versário do destacado Luiz Ri- REC ORD A C Å Q nhos ou em pulverizagges, va, a alfafa já pode ger.cer-

exame em um panamá que O último da classe pron- - Quando se devem em- com intervalo de 20 . dias, tada para a formgeão.,de re-

lhe serviu, o caipira pergun tifica-se a responder: pregar as negaeëes?
vabem. Felicidades Zeca prática essa já iniciada nos no lo laytador poderá. se-

tou do caixeiro:
- Quando o medo é da Aluno: -.Sempre que nos O GIGANTESCO SATURNO - O primeiro estágio Na sala de um convento tristemente meses quentes anteriores e mear as seguintes grantes:-

- quanto Vale este? gente, parece-me que é "re- pedem dinheiro emprestado. Amaral Filho do foguete Saturno torna verdadeiros anões os ope- i Completou ontem mais Pálida monja, estátua do martfrio que prosseguirá durante tò- gr. paraguata, (Amlage)4r.

- 2ste elegante chapéu. celo"; porém quando é dos rários do Centro Marshall de Yôo Espacial de Hunts, um ano de feliz existência do A.nfe.a imagem de um Ûri3to padecente Aa a tepaporada de Verão .e Doce, (fôlha jarga).g,gr. .Te-

men senhor, é chique, da outros, então é "covardia". NO RESTAURANTE: Especialista em ouvidos, ville, Alabama, onde foi construído o gigantesco fo. senhor João Fernando Vidal· Resa contrita à frouza lu2. d¾¾ cífic parte do autono, agita.

moda, comodo e muitíssimo BEIRA DE UM RIO O inglês: - Garçon, WD nariz e garganta uete. O rimeiro vòo_ do Saturno, que tem 49 mej;ros As instaiseöes Intemas, os AVES

procurado atualmente... - Um viajante muito me- beefsteak. A Completa hoje mais uma estgulos, cocheiras,ste., são As atividades nos aviários

Vendemo-lo sòmente por 400 droso, no momento de atra- O garçon: - Com prazer CONSULTOEIO: de comprimento, foi realizado com pleno êxito a 2'7 primavera a-srta. Azenir Stra- esplende o sol risonho e quente univerizados com natticidas diminuem sensivelmente.cggt

cruzeiros para bem servir aos vessar o rio pergunta ao bar- Snr. Rua Emiliann Perneta, 145 de outubro, em Cabo CanaveraL O Saturno será usa- passon.
De pombas um casal de alvar de lía prgprios pqra a destrutgão o início do verio. A yrg-

freguezes... queiro: Oinglês:-Nãoquerocom Horário: 13:30 às 16 hs· do pelas autoridades espaciais norte-americanas para De amor arrulha uma cancão dol@¾ÉS gasomôaeas. Estas disse. dução de ayas interrompe-gg

- que? 400 cruzeiros? -- Perde-se muita gente prazer, quero com batata FONE: 4-0760 os primeiros vôos tripulados orbitais e para transpor. * Na.data de.hoje transcer- No heiral do mosteiro com delfrio minam,, entre os equinos a com as gafinhas entra do ya

mes depois naar, nova- neste rih!
Náo, meu senhor.

frita.
-- CUR I T I B A -- tar o primeiro astronauta do Mundo Livre à Lua. re o aniversário do jovem Dar- os e

é ex le ep d

-

Mperpor
que esses dois E' muito raro parder-se um- NA DELAGACIA -

cy Augusto. . E a freira erguendo o tris¢e olhar vedado cão das môscas dos estába. am as a du op-

buraquinhos que tem aqul? Muitos têm se afogado, mas O Delegado - Você roubou PSIGS / 7/Jas. do teto esburacado los é a ediga progigtica de deiras. Seräo boas, as Oe

- São para a ventilação temos-ihes encontrado os a carteira eo revólver da C A 3 A MENTOS Põe-se à,writar as aves com lotegar, maior importâggia do mes cornegam a magacans,is n-

da cabeça... corpos logo depois dos t,res vitima? | g gap ,
para todos os criadores qpe giamente possivel nya na

- Qua, acho que voca está dias. - o preso - E... eu que- No dia de ontem receberam Mas nessa kera 47tt seus ethos par enc¢nto
raantêm gas ax4mata prpaos. de és pe¶mo ABÎ$‡ .

s§o PRECAUCAO O ele - Então por Ob Br. Gilberto Age, dw¢ota uma'Yetag op- A CogŒeag-Sanolune:· - as-bençãos-do matrimânio (fulge à edifÑŒ dtgre tidoso prardo be ;

tilar, y
qu pm

- Voce tem.um estomago que roubou o dinheiro? Presidente do Diretório celente, vem sendo res- ios políticos que o Sr. Jovens: Tyggje y regggg primeiro amor: maior inparaga og animals

- Estes dois Unraquinhos de ferro. Porém é necessário - O preso - Para as des- Municipal do Partido Tra- peitado para as decis es Herculano Schimalesltile- •ÿ 'tines Pagy congte,

que estão aqui sao para o não beber mala pinga, Beha pezas do ent6rro.
e a

t'idimpoDrt tse ado rá candidato a deputado :+:+:+:-M+x+:•M+N-:-k+:* +:.u.«-y .. syd das a pr a

bros do diretório, para que pela maneira de agir nas pr6ximas eleições. Fa- "TORNEIO DA LEGALIDADE,,. dea de capoeiras, orlas das As aveh de anyda y
uma reuniao na próxima diante das situações e da .la-se até em um movi- Ebrestas, além do gpe dever 184 RMÀgre,mbmægle
semana, a fim de serem forma com que procura mento dentro do P.S.D. fazer aplicação local de po- ga nosprhap§rpagli-453duggp

.
co

ão ep
eseentea

o i o le as os , co"
nee bsentido, originado Û0TIÍiha 2 I InterBBCÎ088Î1 das base de B Cme I- ao más elr or

A Big Cesta de Natal -- --- tapon a m dos can- p oa amizade que a sistemático das pulverizagne3 VAggas pga,seg mggdogggg,

na próxima convengäo didatos mais cotados à maioria dos niembros do Brilhante vitória co- dando.dequência.ao "Tor- pressão de que seria o invéstidas perigogas dO carrapaticidas, Nomo ficon ,sgendogg geggŠulgggging
estadual do P.T.B. a ser Prefeito na próxima elei- diretório têm pelo ex-pre.. 1heu a equipe do "Alto da neio da legalidade". o vencedor da cðnten¾ advernário já ÿue qua 11- assinalado acima, reduz, em com cbygg a Aviggl‡af.gggg

realizada em Curitiba no ção. feito, que nunca deixou Glória" frente ao Inter- Na primeira fase veri- Marcou, inclysive, o pri- tha de atague não fun- parte, o indice de infestegião tipt,ateggio edplúa¢agia
início de fevereiro. de atender as rei indic

nacional de Pôrto.degre, ficou-se:o predominio do laëLt tento da partid cionava múito em, ter- produzida pela larva da egitar aatolifeggäg Og

eO Sr. Emigdio Pia- V a- sexta-feira à noite no Es- Internacional sôbre o seu O Coritiba a,penas ;ly- minando assim a primei- mosca nerneira. atacipe gas 1ppelps suotsal
OO Br. Luiz Munhoz naro, continua agindo a- ções dos seus correligio- tádio Durivgl de Brito antagonista, dando a-kn- tava, defendendo-se das ra fase com o resultado de o mes è também favorável sitam e ignggitemdlag

em conversa egm amigos, certadamente a frente dos nários 1x0 favorkel ao-IniÍerna- à maior ännario as warmt- as avet A_Ingalagões s¾
afirmou, que será candi- destinos do Município. O cional, noses animais. As Aguas pulverizadas com insettetda

dato nas pr6ximas elei- ano de 1962, será um Entratanto; na spgggdo aradas pio, drenadst on egi- ,pjggp¢ggy, ,,bysegyg

çães a Prefeito. Acha o grande ano para Campo DIL DANTE A, ‡empo da partida 4 Seri- tam-se que as animais d galinhugggdeappreBè B

i lustre campolarguen- Largo. Grandes iniciati- tiba agigantou-se, foi à se aprovettem, ao mesmo rem paraanadas.

se, que após anos de lu- vas estão em pauta, que PORTUG A L UORSO ,,,,,, so, ... ....... .............. ..

para 1962 dobrou a arada tas em favor do munici- Virão beneficiar sobrema- O '
e eo a y dois em larga ege.ala vermffugos . 4BFINÅS

9 .
pio está mais do que cre- neira os moradores da 0 A ST A GNOLL I . tentos por intermédio de em todos os rebanlios qµe ŸKDAgderne à limpesa daa
denciado a disputar tão nossa cidade FUNDADO EM 18 RE JIILHO DE *1911 oda, que foi o baluarte do tenham sido, ainda, medica.- Areas onde estão instal&

Ana da man aan an « . honrado posto. Para tan- MEDIco quinteto ofengsopigiba, dos nos meses anteriorps, das aat¾r

UH9 IU.UUU.UUU,UU ORI preintos to, adiantou o Sr. Luiz eO Sr. Balduino Vi - no. 2 a 1 foi osteauItad0 medioagjio que, allée, gm se ggtgggaasdaattnwas de
Munhoz, que se for pre- dal, confirmou parà re cliftfICA GE14AL Em Assembléia Geral realizada no diä 21 p.p. foi eleita a final. muítos casos, deverá ser re- Verã¾ggdestfartes Egnica d&
ciso, irá mesmo até a for- portag'em o seu firme Diretoria e Consel,ho Eiscal, que Alrigirá osJggtines do Clube gegde periódicamente minantes

O Ëtllante o ano de 1962, mação de um novo dire- prop6sito de candidatar- PARTos - ci atijunlyupv., sendo que ‡,gi,erapessado no últiglo,41a 23- GR2MIO 3 Os trabalhos he repr*- OsAnnames que'saem
tório na cidade, que lhe -se a vereador nai-pr6xi.. clirse ao Especialisagho X eão animal diminue&W980- mf.sraãdtgesalminfhgá

d# A legenda para con- mas eleições. Quanto ao Hospital Nossa senhora
BROE O

-4,
ww¾¤- por Aman y

SORTEARA130 CASAS ,«taar a me.22. partido pelo qual 9 Graças ,DJ g Ei OR I A '
Ainda pelo "Torneio da

en e

A

do a dou

angädo, äinda nadá dèbt,
CONSULT

Legalidade, joXagm IR -nascimeliios
.nos y- vmaan das

eO Br. Tico Casta- diu, muito embora jå te- ðRIO: Presidente: :Dr. ,I AuggetoAe Mg $sr,b a ta-feira à noite em Porto seg de inverno e de queÂ© lheita de.mel 6

. Compre já a sus BIG CESTA DE NATAL NTITANUS", na hora
gnolt, e tem dtívida algn- riha recebîd 494 Marechat Floriano' VmrPresidente: ,Dr. ,Qawl,gg Ruppi Alegre as equipes do Me¯

de geadas. mentgeriepiimep

os
reem e, em br

n orr
me poutico mait calmo codn tes de alversospar- osuro z. A a a o

a Or* 2-000.000,00 no primeiro prêmio, casas, apartamentôs, 1.°-Tesogne: igedco,gas .Sphair y apresento o tra na de to
aut&móveis etc., até a atmples centena 4 premiada. Na NA. 2,° Tesoureiro: 1Vlaurílio de Paiva Vidal av.el de e ad '

NUS, basta comprar para gänhar na certa. E pela Natal, você REVESTENFROs
1.° Orador: João Carlos Braga mente

aúdh demig y
spcebe uma verdadetta cesta (la Felicidade, qye contém real- EN PORCELANA

2.° Orador: João Osvaldo Rivabem ,gne os g

mente maior quantidáde de artigos Natalinos dos mais seletio- mosateos "certosino" Diretor Social: Jose Carlos Puppi
8 a 0 fdi o resglälto

nados, Retire já o seu Carnet, e boa ao14e. Diretor de Patrimônio:. 117A Àadig avtavorígl ao'&emto.
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